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 Fjellsiden barnehage 

 Alle aldersgrupper 

 Alle kjønn 

Temaområde - Spørsmål - Svaralternativ Snitt Antall besvart Svarprosent 

+Ute- og innemiljø 3,8 28 100,0 

+Relasjon mellom barn og voksen 4,7 28 100,0 

+Bemanningstetthet 2,8 28 100,0 

+Barnets trivsel 4,7 28 100,0 

+Informasjon 4,2 28 100,0 

+Barnets utvikling 4,5 25 100,0 

+Medvirkning 4,2 23 100,0 

+Henting og levering 4,3 28 100,0 

+Tilvenning og skolestart    

+Tilfredshet 4,2 28 100,0 

 


